

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ПРИБАВЛЕНИЯ.

къ

ОДЕССКОМУ ВѢСТНИКУ.

№ 90.

Суббота 24-го Августа, 1857.

За напечатаніе казенныхъ объявленій платится, при самомъ доставленіи ихъ въ контору Одесской городской типографіи:

ОДЕССКИХЪ, какое бы ни было число строкъ.	ИНОГОРОДНЫХЪ.		
	По числу строкъ.	Однократ.	Двукрат. Троекрат.
Однократное.....	1 р.	Отъ 1 до 25 строкъ.....	1 р. 50 к. 1 р. 75 к. 2 р.
Двукратное.....	1 р. 25 к.	» 26 » 50 »	2 » — » 2 » 30 » 3 »
Троекратное.....	1 р. 50 к.	» 51 » 100 »	4 » — » 5 » — » 6 »
Безденежно объявленія печат. только съ разрѣш. Одесск. градоначальника.		» 101 » 200 »	8 » — » 10 » — » 12 »

КАЗЕННЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ.

1. Одесскія.

Отъ Одесской градской полиціи

Объявляется, что безсрочно-отпускной рядовой графа Никитина полка, Степанъ Люкинъ, проживающій въ Одессѣ, въ 4-й части, у мѣщанина Люлькина, 22-го числа сего августа нашель, возлѣ Михайловской церкви, карманные часы. (583) — 1

— Объявляется, что мастеровой 15 рабочаго экипажа 4-го класса отставной Давидъ Чапукъ потерялъ указъ объ отставкѣ, аттестатъ и три серебряныя медали: 1-я Турецкая въ память войны, бывшей въ 1833 году, 2-я за усердіе, и 3-я за защиту Севастополя. (557) — 3

— Объявляется, что солдатская дочь Авдотья Драгова потеряла безсрочный паспортъ, выданный ей изъ сей полиціи 26 января 1850 года, за N 103-мъ. (558) — 3

— Объявляется, что Молдавскій выходецъ Петръ Павловъ потерялъ свидѣтельство, выданное ему изъ Одесской градской думы 11 мая сего года за N 5311, о выполненіи имъ присяги на вѣрность подданства Россіи. (560) — 3

Отъ Одесской градской думы.

На основаніи устава о производствѣ десятой народной переписи, городская дума объявляетъ почетнымъ гражданамъ и купцамъ, явиться въ учрежденное при думѣ ревизское отдѣленіе, состоящее въ нижнемъ этажѣ биржеваго зданія, съ представленіемъ о званіи св. емъ свидѣтельствъ для подачи первыми семейныхъ списковъ, а послѣдними ревизскихъ сказокъ. При чемъ дума считаетъ нужнымъ предварить, дабы лица эти позаботились о скорѣйшей подачѣ ревизскихъ сказокъ, ибо если все, или же большая часть будутъ исполнять это несвоевременно, то очень можетъ быть встрѣтятся препятствіе въ приемѣ сказокъ, потому что лица обязанныя для приема и повѣрки ревизскихъ сказокъ не успѣютъ отъ всѣхъ принять, и въ такомъ случаѣ невольнымъ образомъ будетъ поставленъ пропускъ срока въ вину сказкоподателямъ. (556) — 3

Отъ правленія Херсонской семинаріи.

Объявляется, что въ ономъ будутъ происходить 23 торги, а 27-го числа сего августа переторжка, на поставку для семинарской экономіи дубовыхъ трехполѣнныхъ маяцкихъ дровъ. Желающіе принять на себя означенную поставку, благоволятъ явиться въ правленіе семинаріи съ благонадежными залогами и видами о своемъ званіи. Объявленія торговъ можно узнавать ежедневно въ канцеляріи правленія. (566) — 3

Отъ Одесскаго провіантскаго магазина.

Объявляется, что 26 сего августа будутъ въ ономъ продаваться съ публичнаго торгу мѣшковъ негодныхъ порожнихъ 39.827, порожнихъ бочекъ 112, боченковъ 12 и матъ 10. Все эти матеріалы видѣть можно въ день продажи, на основаніи 3812 ст. прилож. по прод. XIV пункта 334-го. (577) — 3

Отъ Одесской аукціонной камеры

Объявляется, что, на основаніи предписаній Его Сіятельства Г. Одесскаго Градоначальника, будутъ продаваться: 1) за N 13557, разная конторская мебель; 2) за N 13301, имущество Одесскаго купца Генриха Лайера; 3) за N 12994, тулумы и кенги Одесской пожарной команды; 4) за N 9619, два камышевые вѣтхія сарая, въ дворѣ казармы N 3, и 5) за N 9985, на снотъ матеріаловъ кардонъ и при немъ полуразрушенная землянка. Продажи начнутся съ 29-го Августа и будутъ продолжаться до распродажи. (582) — 1.

— Объявляется, что съ разрѣшенія его сіятельства г. Одесскаго градоначальника за N 13.528, будетъ продаваться 27 числа сего августа мѣсяца, внутри карантинной гавани, около 300 четвертей подмоченной озимой пшеницы. (579) — 2

Отъ Одесской дворинской овска.

Объявляется, что домъ дворянина фонъ-Ульриха, состоящій въ Одессѣ, во 2 й части, со всѣми принадлежащими къ нему постройками, отдается въ наемъ по условіямъ, имѣемымъ быть предъявленными въ день торга и переторжки, для чего назначенъ въ присутствіи опеки торгъ 3-го числа сентября, съ переторжкою чрезъ 3 дня. (584) — 1

Отъ Одесской портовой таможи.

Объявляется, что 31-го числа сего Августа будутъ продаваться въ сей таможнѣ конфискованные товары: ленты шелковыя непрозрачныя печатныя, вѣсомъ 11 фунт., и лирку 23 бутылки. (443) — 1.

Отъ Одесскаго приказа общественного призанія.

Объявляется, что что въ ономъ будетъ продаваться съ публичнаго торга, заложенное и просроченное имѣніе, дворянки Анны Збѣшевской за долгъ приказу 15.000 р. сер. съ процентами и просроченными, состоящее въ г. Одессѣ, въ 1-й части, на Надежной улицѣ, въ 74 кварталѣ, подъ N 5, со всѣми принадлежащими къ оному строеніемъ и землею, мѣрою: по улицѣ и въ заднемъ концѣ по 34 саж., и среднее длиною во дворъ 32½ саж., а всего пространства земли 1.105 квадратныхъ сажер. Же-

лающие купить означенное имѣние, могутъ явиться въ присутствіе приказа, на торгъ 14 и переторжку 17-го октября сего года. Опись сему имѣнію можно во всякое время читать въ канцеляріи приказа. (477) — 2

2. Иногородныя.

Отъ комиссаріатской экспедиціи интендантства Черноморскаго вѣдомства.

Объявляется, что въ общемъ онаго присутствіи, въ Николаевѣ, 23 августа сего года имѣть бытъ изустный торгъ, съ допущеніемъ запечатанныхъ объявленій, и чрезъ три дня переторжка, на поставку сѣна къ портовымъ воловьимъ дворамъ: въ Николаевѣ 27.132 и Севастополь 24.385 пуд., на сумму, по цѣнамъ послѣдняго заготовленія, 16.676 руб. 4 коп. сер., на утвержденныхъ кондиціяхъ, которыя желающіе могутъ видѣть въ Херсонѣ въ редакціи Херсонскихъ губернскихъ вѣдомостей, въ Одессѣ у тамошняго комиссіонера, и въ Николаевѣ въ комиссаріатской экспедиціи. Желающіе участвовать въ оныхъ торгахъ, обязаны представить въ интендантство, непремѣнно за три дня до торговъ, при прошеніяхъ на гербовой бумагѣ въ 90 коп. сер. лять, документы о своемъ званіи и законные благонадежные залогомъ на третью часть подрядной суммы. При чемъ ссылка на свободные залогомъ въ другихъ экспедиціяхъ и мѣстахъ Черноморскаго вѣдомства отнюдь не будетъ допускаема. Объявленія же, несогласныя въ чемъ либо съ означенными требованіями и кондиціями, на основаніи 1627 ст. X т. св. гражд. зак. изд. 1842 года, приняты не будутъ. Запечатанныя къ сему торгамъ объявленія, съ соблюденіемъ во всей точности предписываемыхъ законами правилъ, могутъ быть поданы лично, или присланы по почтѣ такъ, чтобы были доставлены въ общее присутствіе интендантства до 12 часовъ дня переторжки, съ адресомъ: «г. временно исправляющему должность оберъ-интенданта морской части въ Николаевѣ, къ переторжкѣ имѣющей быть 27 августа». Тотъ за кѣмъ останется по торгамъ подрядъ, будетъ приглашенъ къ заключенію контракта немедленно по полученіи разрѣшенія отъ г. завѣдывающаго морской части въ Николаевѣ. При чемъ объявляется, что послѣ переторжки, согласно 1574 ст. X тома св. гражд. зак. изд. 1842 года, ни какія новыя предложенія приниматься ни отъ кого не будутъ, и что лицу, вступившему съ новыми предложеніемъ о сѣнѣ противу состоявшейся на переторжкѣ цѣны, прошеніе будетъ возвращено безъ всякихъ объясненій.

КОНДИЦИИ къ торгамъ, имѣющимъ быть въ общемъ присутствіи Черноморскаго интендантства 23 августа сего года, съ переторжкой чрезъ три дня, на поставку въ Черноморскіе порты сѣна, съ сентября сего года, по сентябрь мѣсяць 1858 года: въ Николаевѣ 27.132 пуда и Севастополь 24.385 пуд., на сумму, по цѣнамъ послѣдняго заготовленія, 16.676 руб. 4 коп. сереб. Къ торгамъ же эта потребность будетъ опредѣлена положительно болѣе или менѣе. Условія этого подряда слѣдующія: 1-е) Сѣно должно быть свѣжее, сухое, не гнилое, не подмоченное, не тонконогъ, безъ ковыли и осоки и небольшатое, въ дѣлу волимъ и особенно лошадаимъ совершенно годное. 2-е) Поставку начать по заключенію контракта, и продолжать такъ, чтобы въ каждый мѣсяць была поставлена одна четвертая часть, а въ теченіи четырехъ мѣсяцевъ отъ заключенія контракта и вся поставка назначеннаго въ каждый портъ количества сѣна была бы окончена. По доставленіи сѣна въ порты къ содержанію воловьихъ дворовъ и по освидѣтельствованіи комиссіею, одобренное ею должно быть принимаемо въ тѣ содержанія, а забркованное подрядчикъ обязанъ забирать въ тоже время обратно. Снимать сѣно съ подводъ и класть на вѣсы людямъ подрядчика, а съ вѣсовъ убирать казенными. 3-е) Всякая отъ какихъ бы то ни было причинъ порчь сѣна и цѣлость онаго, до окончательной сдачи, остается на страхъ и отвѣтственности подрядчика. 4-е) Для обезпеченія исправнаго выполненія подряда должны быть представлены къ торгамъ законные и благонадежные залогомъ рубль за рубль на третью часть подрядной суммы, которые и будутъ оставаться въ казны, до окончанія подряда и освобожденія на основаніи 1551 ст. X тома св. зак. гражд. изд. 1842 года, или до переимѣнъ ихъ другимъ такими же залогомъ, на основаніи 1359 и 1360 ст. тѣхъ же законовъ. 5-е) Задаточныхъ денегъ подрядчику, по заключенію контракта, можетъ быть выдано подъ особые законные залогомъ рубль за рубль до половинныя контрактной суммы; дальнѣйшія же выдачи будутъ производимы по мѣрѣ выполненія подряда каждый разъ не менѣе четвертой части всего количества, за подлежащими по закону вычитанію на попол-

неніе задатка, съ тѣмъ, что послѣдняя четвертая часть должнъ оставаться до окончательнаго расчета для удержанія изъ нее погущихъ оказаться вычетовъ. Платежи эти будутъ производиться за Николаевское сѣно изъ главнаго казначейства интендантства, а за Севастопольское изъ тамошняго казначейства; если же понадобится пересылка денегъ въ другія мѣста, то издержки на оную отпесуются на счетъ подрядчика. 6-е) Залогомъ изъ подъ задатка будутъ освобождены по мѣрѣ пополненія онаго; при неисправности же подрядчика они будутъ удержаны до совершеннаго пополненія задатка, или освобождены тогда только, когда заимены будутъ банкными билетами или другимъ денежнымъ обезпеченіемъ рубль за рубль, на сумму непополненаго задатка. 7-е) Неисправность подрядчика будетъ считаться съ первой же невыставкѣ имъ подряженнаго на какой либо изъ условленныхъ сроковъ, почему, ежели онъ не выставитъ слѣдующаго на первый срокъ и не представитъ тогда же законныхъ причинъ своей неисправности, или ежели поставленное окажется не таково, какъ требуется по контракту, и вѣсто онаго немедленно не будетъ предъложено другое, вполнѣ соответствующее условію, то казна вправѣ въ тоже время распорядиться о приобрѣтеніи невыставленнаго чрезъ своего комиссіонера, на счетъ подрядчика, и если что будетъ приобрѣтено дешевле подрядной цѣны, то сбереженіе останется въ пользу казны, которая, смотря по обстоятельствамъ, при неисправности подрядчика, можетъ отказать ему и вовсе отъ дальнѣйшей поставки, со взысканіемъ штрафныхъ и непополненаго задатка, а равно другихъ вычетовъ, слѣдующихъ въ казну, сдѣлавъ въ тоже время распоряженіе объ окончаніи поставки тѣми способами, какіе удобнѣйшими и выгоднѣйшими признаются; за поставленное же подрядчикомъ и принятое въ казну послѣ окончательнаго по контракту срока, расчитать подрядчика по цѣнамъ современнымъ таковой поставкѣ справочнымъ или контрактнымъ его, какъ выгоднѣе будетъ для казны. 8-е) Всякая передача въ цѣнахъ, равно издержки при посылкѣ комиссіонеровъ и конвойныхъ, для повѣрки сомнительныхъ дѣйствій подрядчика, или самаго дѣйствія, на его счетъ, по неисправности, какъ и вообще все могущіе произойти при этомъ случаѣ казенные убытки и штрафныя деньги взыщутся съ подрядчика и залогомъ. 9-е) Хотя по пятому пункту опредѣляются выдачи денегъ, по мѣрѣ выполненія подряда, но на опредѣленныхъ выдачъ денегъ, по мѣрѣ выполненія подряда, по опредѣленнымъ срокамъ, за вычетомъ подлежащей части на пополненіе задатка, по условію это относится только къ исправному подрядчику; при неисправности же его имѣть быть пополненъ весь задатокъ, по мѣрѣ невыполненія на срокъ поставки, и только оставшія за тѣмъ будутъ выданы ему. 10-е) Тому за кѣмъ останется подрядъ, не дозволяется передавать оный въ другія руки, а предоставляется право поручить выполненіе онаго вѣсто себя лицу уполномоченному отъ него на то, какъ равно и на полученіе отъ казны денегъ, законною довѣренностію. 11) Представленные въ залогъ строенія должны быть застрахованы до освобожденія оныхъ, и ежели въ нужномъ случаѣ о возобновленіи застраховки не озаботится самъ подрядчикъ, то сіе выполнено будетъ со стороны казны на его счетъ, и 12-е) Во всѣхъ случаяхъ, снны условіями неограниченыхъ, руководствоваться какъ со стороны казны, такъ и со стороны подрядчика постановленіями объ обязательствахъ съ казною, содержащимися въ X томъ св. гражд. зак. изд. 1842 года, и въ дополненіяхъ. (77) — 3

Отъ хозяйственнаго комитета южнаго округа морской строительной части, въ Николаевѣ..

Объявляется, что въ ономъ 3 и 7 чиселъ сентября мѣсяца сего года будутъ производиться торги на исправленіе существующихъ въ Николаевскомъ адмиралтействѣ пристаней у фрегатскаго эллинга, съ устройствомъ каменной оконечности у лѣвой пристани. По составленной смѣтѣ численно вообще на эти работы 24.395 руб. сер. Торги предполагается совершить изустно и посредствомъ совокупнаго употребленія запечатанныхъ объявленій. Посему желающіе принять на себя таковой подрядъ, вызываются въ комитетъ на назначенные сроки для торговъ, съ законными о званіи в состояніи своемъ документами и благонадежными залогомъ на третью часть подрядной суммы, или прислать бы въ установленное время запечатанные объявленія, во всемъ согласно съ существующими правилами. Кондиціи же и смѣлы съ чертежемъ желающіе могутъ разсматривать въ комитетѣ. (75) — 3